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ROMÂNIA 

JUDEŢUL VASLUI 

PRIMĂRIA COMUNEI  STĂNILEŞTI 

737485 – Stănileşti, Judeţul Vaslui                                                                          

   Tel. 0235 – 483.016 / 0235- 483.019; Fax.  0235 – 483.122 

e-mail : contact@primariastanilesti.ro 

web: www.primariastanilesti.ro  

Nr.    9469/30.12.2020 

 

PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat în data de 24.12.2020, ora 10.00, la sediul Primariei comunei Stănileşti, judetul 

Vaslui, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilesti,  convocată în baza 

dispoziţiei Nr. 355/17.12.2020 a primarului comunei Stănileşti.  

 Din totalul de 15 consilieri locali, 15 sunt prezenţi.  

 Secretarul general al comunei Stănileşti, doamna Şălaru Mihaela, pune la dispoziţia 

domnilor consilieri locali procesul verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local, din data de 

17.12.2020. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” şi  1 „abţinere” – domnul consilier 

local Zaharia Liviu, procesul verbal este aprobat.  

Domnul viceprimar Tofan Costică, în calitate de președinte de ședință, dă citire  proiectelor 

înscrise pe ordinea de zi a ședinței:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Regulamentului de Organizare şi 

Funcţionare a Consiliului Local al comunei Stănileşti, judeţul Vaslui.  

2.   Proiect de hotărâre privind modificarea, începând cu anul 2021 a nivelului valorilor 

impozabile, impozitelor, taxelor locale şi a altor taxe asimilate acestora, precum şi a 

amenzilor prevăzute de Legea Nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, la nivelul U.A.T. Comuna 

Stănileşti, prin indexarea acestora cu rata inflaţiei în procent de 3,8%.  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii creanţelor debitorilor persoane fizice 

declaraţi în stare de insolvabilitate din evidenţa curentă a Primăriei comunei Stănileşti şi 

trecerea lor într-o evidenţă separată, conform prevederilor art. 265 din Legea Nr. 207/2015 

privind Codul de Procedură Fiscală. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achiziţiilor publice pentru anul 

2021 şi a Strategiei anuale de achiziţii publice, pentru U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul 

Vaslui. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de lucrări şi servicii privind 

întreţinerea, consolidarea şi reparaţia drumurilor publice, podeţelor, cişmele, aflate în 

patrimoniul U.A.T. Comuna Stănileşti, pentru anul 2021.  

6.  Proiect de hotărâre privind organizarea reţelei unităţilor de învăţământ preuniversitar de 

stat şi structuri, de pe raza Unităţii Administrativ Teritoriale Stănileşti, care vor funcţiona 

în anul şcolar 2022 – 2023.  
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7.   Proiect de hotărâre privind desemnarea persoanei care să reprezinte interesele U.A.T. 

Stănileşti, în Adunarea Generala a Asociaţiei pentru Dezvoltare Intercomunitară a judeţului 

Vaslui.  

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de superficie cu titlu oneros, în 

favoarea domnului Mazilu Petrică, pentru suprafaţa de teren de  2708 m2, situat în T 1, P 

20-27, intravilanul satului Gura Văii, comuna Stănileşti, judeţul Vaslui.  

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea aprobarea închirierii prin licitaţie publică a unui 

imobil – teren intravilan, în suprafaţă de 3.297 m2 , NC 74823, aparţinând domeniului privat 

al U.A.T. Comuna Stănileşti, în scopul desfăşurării de activităţi economice.  

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării unui spaţiu din cadrul Centrului de Zi 

pentru Persoane Vârstnice Stănileşti către Oficiul Judeţean de Poştă Vaslui, pentru 

funcţionarea Ghişeului Poştal Stănileşti.  

 Domnul primar, Tofan Găbișor, solicită suplimentarea ordinii de zi a ședinței cu 1 proiect 

de hotărâre:  

1. Proiect de hotărâre privind normarea parcului auto și a consumului de carburanţi 

pentru vehiculele şi utilajele care deservesc U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui.  

Cu 15 voturi “pentru”, nici un vot “împotrivă” şi nici o “abţinere” – suplimentarea ordinii de 

zi este aprobată. 

Cu 15 voturi “pentru”, nici un vot “împotrivă” şi nici o “abţinere”, ordinea de zi a ședinței 

este aprobată. 

Se trece la discutarea primului punct înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Regulamentului de Organizare şi 

Funcţionare a Consiliului Local al comunei Stănileşti, judeţul Vaslui.  

Domnul primar, Tofan Găbișor, dă citire raportului de aprobare. Se trece la discuții: 

1. Dl. Primar Tofan Găbișor: În anul 2016 a fost aprobat regulamentul de organizare și 

funcționare a Consiliului Local, conform prevederilor legale care erau în vigoare atunci. În 2019 

a fost aprobat Codul administrativ, care a adus modificări și trebuie actualizat regulamentul.  

2. Secretar general Șălaru Mihaela: Ca element de noutate, sunt prevăzute unele sancțiuni 

disciplinare pentru consilierii locali și modalitățile în care aceste sancțiuni se aplică. Sancțiunile 

sunt diverse și merg de la avertisment sau excluderea din sala de ședință, până la diminuarea 

indemnizației lunare cu un procent de 10%, pe o perioadă de până la 6 luni. De asemenea, 

regulamentul conține prevederi legale în ceea ce privește incompatibilitățile și conflictul de 

interese.  

2. Dl. Consilier local Chirițoiu Viorel: Cine aplică sancțiunile? 

3. Secretar general Șălaru Mihaela: O parte dintre sancțiuni se aplică prin hotărârea consiliului 

local, la propunerea motivată a primarului. Modalitatea de aplicare a sancțiunilor este detaliată în 

regulament.  

4. Dl. Consilier local Chirițoiu Viorel: Nu mi se pare normal să le aplice primarul. Vreau și eu 

un exemplar din regulament.  

5. Dl. Viceprimar Tofan Costică: Solicitați și primiți unul la sfârșitul ședinței.  
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6. Secretar general Șălaru Mihaela: Regulamentul întocmit a preluat prevederile din Codul 

administrativ. Nu au fost adăugate alte prevederi.  

 Întrucât nu mai sunt discuții, se trece la vot. Cu 13 voturi “pentru”, nici un vot “împotrivă” 

și 2 abțineri – domnii consilieri locali Zaharia Liviu și Crețu Dorin, proiectul de hotărâre privind 

aprobarea actualizării Regulamentului de Organizare şi Funcţionare a Consiliului Local al 

comunei Stănileşti, judeţul Vaslui, este aprobat.  

 Se trece la discutarea următorului punct înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

2.  Proiect de hotărâre privind modificarea, începând cu anul 2021 a nivelului valorilor 

impozabile, impozitelor, taxelor locale şi a altor taxe asimilate acestora, precum şi a 

amenzilor prevăzute de Legea Nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, la nivelul U.A.T. Comuna 

Stănileşti, prin indexarea acestora cu rata inflaţiei în procent de 3,8%.  

 Domnul primar Tofan Găbișor dă citire raportului de aprobare. Se trece la discuții:  

1. Dl. Primar Tofan Găbișor: La sfârșitul anului calendaristic se aprobă taxele și impozitele 

pentru anul viitor. Există cetățeni foarte conștiincioși, care vin și achită impozitele la începutul 

anului. La noi vor rămâne impozitele la nivelul anului precedent, dar vor fi indexate cu rata inflației 

de 3,8% raportată de I.N.S. Vă citesc pe scurt raportul de aprobare. Deci, s-au ajustat în funcție de 

rata inflației. Avem obligația legală de a indexa. Întrebări sau propuneri dacă aveți. Dacă doriți să 

măriți, de micșorat nu se pot micșora.  

2. Dl. Consilier local Chirițoiu Andrei Florin: Perioda de plată pentru care se aplică bonificația 

de 10% poate fi extinsă la o perioadă mai mare? 6 luni de exemplu.  

3. Secretar general Șălaru Mihaela: Nu se poate. Este perioada prevăzută în Codul fiscal.                  

Într-adevăr, anul acesta a existat o derogare de la termenul prevăzut, datorită situației create de 

pandemie, dar a o fost o măsură data prin ordonanță de urgență sau hotărâre de guvern. Nu putem 

modifica termenul prin hotărârea consiliului local.  

 Întrucât nu mai sunt discuții, se trece la vot. Cu 13 voturi “pentru”, nici un vot “împotrivă” 

și 2 abțineri – domnii consilieri locali Zaharia Liviu și Crețu Dorin, proiectul de hotărâre privind 

modificarea, începând cu anul 2021 a nivelului valorilor impozabile, impozitelor, taxelor 

locale şi a altor taxe asimilate acestora, precum şi a amenzilor prevăzute de Legea Nr. 

227/2015 privind Codul Fiscal, la nivelul U.A.T. Comuna Stănileşti, prin indexarea acestora 

cu rata inflaţiei în procent de 3,8%, este aprobat.  

 Se trece la discutarea următorului punct înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii creanţelor debitorilor persoane fizice 

declaraţi în stare de insolvabilitate din evidenţa curentă a Primăriei comunei Stănileşti şi 

trecerea lor într-o evidenţă separată, conform prevederilor art. 265 din Legea Nr. 207/2015 

privind Codul de Procedură Fiscală. 

 Domnul primar Tofan Găbișor dă citire raportului de aprobare. Se trece la discuții:  

1. Dl. Primar Tofan Găbișor: Este o hotărâre care s-a dat anual. Există două liste, anexe cu 

datornici, care s-au trecut într-o evidență separată și au fost monitorizați dacă doobândesc bunuri. 

Sunt cei decedați, pentru care se radiayă amenzile și sunt cei care sunt insolvabili, pentru nu au 

bunuri urmăribile și nu pot fi executați silit.  
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2. Dl. Consilier local Chirițoiu Viorel: Sau cei care sunt privați de libertate.  

3. Dl. Primar Tofan Găbișor: Nu, aceia nu beneficiază.  

4. Dl. Consilier local Antohi Ionel: La ce sume se ridică? 

5. Dl. Primar Tofan Găbișor: Sume sunt 116,615 lei și 17.110 lei. S-a făcut procedura de 

compartimentul de taxe și impozite și acesta este finalul.  

 Întrucât nu mai sunt discuții, se trece la vot. Cu 15 voturi “pentru”, nici un vot “împotrivă” 

și nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii creanţelor debitorilor 

persoane fizice declaraţi în stare de insolvabilitate din evidenţa curentă a Primăriei comunei 

Stănileşti şi trecerea lor într-o evidenţă separată, conform prevederilor art. 265 din Legea 

Nr. 207/2015 privind Codul de Procedură Fiscală, este aprobat.  

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi a ședinței:  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achiziţiilor publice pentru anul 

2021 şi a Strategiei anuale de achiziţii publice, pentru U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul 

Vaslui.  

 Domnul primar Tofan Găbișor dă citire raportului de aprobare. Se trece la discuții: 

1. Dl. Primar Tofan Găbișor: Se va finaliza proiectul cu asfaltarea, care este deja început – pentru 

asta am prelungit deja contractul cu 6 luni; grădinița de la Stănilești este în lucru, se continuă 

alimentarea cu apă, construcție poduri și podețe – fostul proiect cu Ecoloc, care este nefinalizat, 

extindere școli prin construire toalete, achiziționare microbuz școlar, construire teatru de vară în 

comuna Stănilești, construire platforme de deșeuri, proiectul cu iluminatul public, decolmatare 

Pruteț, întreținere drumuri și achiziție piatră. Se vor modifica cifrele după aprobarea bugetului. 

Dacă aveți propuneri sau idei de investiții, le vom prinde în hotărâre în funcție de sumele alocate. 

Așteptăm propuneri pe sate. Și acum puteți fromula propuneri.  

2. Dl. Consilier local Zaharia Liviu: Eu aș avea o propunere: ați pus construire platforme de 

gunoi, dar s-a discutat achiziționarea de pubele pentru colectare din poartă în poartă.  

3. Dl. Primar Tofan Găbișor: Am avut discuții și la A.D.I.V. referitor la problema asta și cu cei 

de la Urbana, firma care colectează gunoiul. L aStănilești vom face proba cu tomberoanele și 

colectarea din poartă în poartă, să vedem cum merge. Este costisitor. La Budu și la Voloseni nu se 

poate implementa, pentru că nu avem drumuri. La Stănilești vom încerca.  

4. Dl. Consilier local Zaharia Liviu: Să se poată duce, că e pe bani. Și planul de achiziții se 

discuta la buget, odată cu el, nu înainte. Și care este suma care o implică investițiile din bugetul 

local? 

5. Secretar general Șălaru Mihaela: S-a discutat anual în luna decembrie, inclusiv în anul 2019. 

Ulterior, după aprobarea bugetului, se aprobă din nou, cu modificările necesare.  

6. Dl. Primar Tofan Găbișor: Vedem cum ne ajung banii. Dar nu putem estima, până nu avem 

bugetul. Eu mai am propuneri și o să vi le prezint, de exemplu, avem în plan construire de dispensar 

medical, finalizarea clădirii școlii de la Gura Văii, care va trebui expertizată.  

7. Dl. Viceprimar Tofan Costică: Referitor la colectarea din poartă în poartă, am purtat discuții 

și cu reprezentantul de la Urbana. Nici firma lor nu este pregătită pentru așa ceva. Comuna 



5 

 

Stănilești nu are satele sistematizate. La Chersăcosu, da. Ulițele sunt înguste și nu le intră mașinile 

de la gunoi. Se va aduce în discuție problema și la A.D.I.V. Vom încerca să aducem îmbunătățiri.  

8. Dl. Primar Tofan Găbișor: Acesta este un plan cadru, construit pe scheletul celui trecut. Îl 

punem în discuție, dar îl definitivăm la buget, în funcție de sume. Unlele investiții suntem obligați 

să le lăsăm până la finalizare. Acceptăm și propuneri, le vom aplica în funcție de buget și dacă sunt 

realizabile, plauzibile.  

9. Dl. Consilier local Chirițoiu Viorel: La punctul cu decolmatarea Prutețului. Știu că se purtau 

discuții, că este al A.N.I.F-ului, că nu se poate decolmata.  

10. Secretar general Șălaru Mihaela: Am purtat această discuție și anul trecut. Avem adresă 

scrisă din partea A.N.I.F. prin care ne dau acordul scris pentru realizarea investiției.  

 Întrucât nu mai sunt discuții, se trece la vot. Cu 15 voturi “pentru”, nici un vot “împotrivă” 

și nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achiziţiilor 

publice pentru anul 2021 şi a Strategiei anuale de achiziţii publice, pentru U.A.T. Comuna 

Stănileşti, judeţul Vaslui, este aprobat.  

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi a ședinței:  

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de lucrări şi servicii privind 

întreţinerea, consolidarea şi reparaţia drumurilor publice, podeţelor, cişmele, aflate în 

patrimoniul U.A.T. Comuna Stănileşti, pentru anul 2021.  

 Domnul primar Tofan Găbișor dă citire raportului de aprobare. Se trece la discuții: 

1. Dl. Primar Tofan Găbișor: Vă fac rezumatul la lucrări și cum le facem, cu firmă sau în regie 

proprie. Sunt incluse șanțurile laterale și decolmatarea podețelor, cișmelele.  

2. Dl. Viceprimar Tofan Costică: Este același program ca și anul trecut, doar că au fost scoase 

cișmelele reperate deja anul acesta de la Pogănești și de la Chersăcosu. Și au fost scoase străzile 

care au fost acum pietruite. Am încercat să prindem câte ceva din toate satele.  

3. Dl. Consilier local Chirițoiu Viorel: Și cișmeaua de la izvoare nu se repară?  

4. Dl. Primar Tofan Găbișor: Investiția e una, reparația e alta. Acolo există recepție. Este 

investiție făcută. Ce să repari acolo? A fost făcută acum un an.  

5. Dl. Consilier local Chirițoiu Andrei Florin: La Gura Văii sunt prinse 2 cișmele? 

6. Dl. Viceprimar Tofan Costică: Da. Sunt prinse ambele.  

7. Dl. Primar Tofan Găbișor: La Gura Văii trebuie văzut ce facem cu cișmelele de la Asociația 

crescătorilor de animale. Asociația s-a dizolvat, dar cișmelele sunt pe domeniul public.  

8. Dl. Consilier local Zaharia Liviu: Nu am preluat inventarul asociației.  

9. Dl. Primar Tofan Găbișor: Eu zic să le prindem și pe acelea la reparație.  

10. Dl. Consilier local Chirițoiu Andrei Florin: Dacă rămân bani și dacă se poate.  

11. Dl. Consilier local Balan Claudiu: La Budu, trebuie reparată fântâna de la fostul grajd C.A.P., 

de acolo ia toată lumea apă.  

12. Dl. Consilier local Zaharia Liviu: La Budu aveți rețea, de ce nu dați drumul la apă? 

13. Dl. Consilier local Balan Claudiu: Dacă nu ați vrut.  

14. Dl. Primar Tofan Găbișor: Voi veni cu o soluție în Consiliul Local, referitor la apa de la 

Budu. Nu cu vorbe. Când finalizăm documentația, vom veni în C.L. Acum sunt multe probleme la 



6 

 

sfârșit de an, care trebuie soluționate. Sunt și probleme lăsate de la Curtea de Conturi, care nu sunt 

rezolvate din anii trecuți. Vom vedea care este baza legală, vom face expertiză, vom prelua, vom 

vedea ce este necesar.  

15. Dl. Consilier local Bejan Vasilache: Trebuie rezolvată problema cu asigurarea necesarului 

de apă.  

16. Dl. Primar Tofan Găbișor: Suntem în lucru și cu asta, s-a luat în calcul. Dar trebuie identificat 

un teren, care să fie domeniul public, dacă nu, cumpărăm unul. Vedem cum facem. Trebuie 

construit și rezervor de apă. Încercîm să soluționăm, mai durează până la implementarea 

proiectului regional, cu rețeau Huși-Lunca Bnaului. Avem în vedere rezolvarea situației. Dar încă 

nu am găsit teren. Ne trebuie 500 metri teren pentru rezervor. Și nu poate fi ales oricare teren. 

Trebui să aibă naumite caracteristici.  

17. Dl. Consilir local Chirițoiu Andrei Florin: Unde este rezervorul actual? 

18.  Dl. Primar Tofan Găbișor: Acolo unde este acum, nu avem de unde aduce apă. Încercăm la 

Râpa Miclei, la nord de cimitir 2 puțuri și un rezervor. Este o propunere. Nu avem totul pus la 

punct. Avem pe unde trece cu coloana. Dar legea ne obligă să avem 200 metri față de cimitir 

distanță. Și acolo este un teren privat. Să vedem cum facem, vinde, donează, facem schimb. Se va 

rezolva anul viitor.  

19. Dl. Consilier local Mitrofan Teodor: Cu gazul nu s-a mai auzit nimic? 

20. Dl. Primar Tofan Găbișor: La diverse vă rog, dipă ce terminăm ordinea de zi.  

 Întrucât nu mai sunt discuții, se trece la vot. Cu 15 voturi “pentru”, nici un vot “împotrivă” 

și nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de lucrări şi servicii 

privind întreţinerea, consolidarea şi reparaţia drumurilor publice, podeţelor, cişmele, aflate 

în patrimoniul U.A.T. Comuna Stănileşti, pentru anul 2021, este aprobat.  

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi a ședinței:  

6. Proiect de hotărâre privind organizarea reţelei unităţilor de învăţământ preuniversitar de 

stat şi structuri, de pe raza Unităţii Administrativ Teritoriale Stănileşti, care vor funcţiona 

în anul şcolar 2022 – 2023.  

 Se trece la discuții: 

1. Dl. Primar Tofan Găbișor: Se păstrează aceeași rețea ca și anul trecut. Nu sunt modificări. 

Este proiectul propus de școală și avizat de I.S.J., pentru școlile și grădinițele din Stănilești și 

Pogănești. Nu există modificări.  

 Întrucât nu mai sunt discuții, se trece la vot. Cu 15 voturi “pentru”, nici un vot “împotrivă” 

și nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind organizarea reţelei unităţilor de învăţământ 

preuniversitar de stat şi structuri, de pe raza Unităţii Administrativ Teritoriale Stănileşti, 

care vor funcţiona în anul şcolar 2022 – 2023, este aprobat.  

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi a ședinței:  

7. Proiect de hotărâre privind desemnarea persoanei care să reprezinte interesele U.A.T. 

Stănileşti, în Adunarea Generala a Asociaţiei pentru Dezvoltare Intercomunitară a judeţului 

Vaslui.  

Se trece la discuții: 
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1. Dl. Primar Tofan Găbișor: Repezentantul în asociații este, conform legii, din oficiu, 

primarul. Trebuie să propunem un înlocuitor pentru situațiile în care nu pot participa la 

ședințe. Eu am propus în proiect pe domnul viceprimar.  

2. Dl. Consilier local Zaharia Liviu: Nu se poate să fie un consilier local în locul primarului? 

3. Secretar general Șălaru Mihaela: În locul primarului, nu. Ca înlocuitor, da.  

4. Dl. Viceprimar Tofan Costică: Vreți să vă aduceți aminte de vremurile bune?  

Întrucât nu mai sunt propuneri, se trece la vot.  

  Cu 15 voturi “pentru”, nici un vot “împotrivă” și nici o “abținere”, proiectul de hotărâre 

privind desemnarea persoanei care să reprezinte interesele U.A.T. Stănileşti, în Adunarea 

Generala a Asociaţiei pentru Dezvoltare Intercomunitară a judeţului Vaslui, este aprobat.  

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi a ședinței:  

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de superficie cu titlu oneros, în 

favoarea domnului Mazilu Petrică, pentru suprafaţa de teren de  2708 m2, situat în T 1, P 

20-27, intravilanul satului Gura Văii, comuna Stănileşti, judeţul Vaslui.  

 Domnul primar Tofan Găbișor dă citire raportului de aprobare. Se trece la discuții:  

1. Dl. Primar Tofan Găbișor: Clădirea de la Gura Văii care aparținea unei firme a fost 

vândută. S-a schimbat proprietarul. Știți că acolo terenul a fost dezmembrat în 3 loturi. 

Persoana care solicit a prezentat documentele, contractual de vânzare-cumpărare și solicită 

acordarea dreptului de superficie, ca proprietar al clădirii. A solicitat și terenul din spate, 

dar acela se va concesiona prin licitație. Superficia este fără licitație. Fostul contract a fost 

de 1.200 m2 pentru suma de 2.500 lei/an. Avem și raportul de evaluare.  

2. Dl. Consilier local Zaharia Liviu: Raportul este făcut pentru suma lunară sau anuală? ]mi 

amintesc că a mai fost o solicitare pentru terenul de la fost stație Rompetrol și suma era 

lunară.  

3. Secretar general Șălaru Mihaela: Suma din raprotul de evaluare este redevența pe metrul 

pătrat/anual. Așa a fost și la acel teren făcut raportul de evaluare. La clădirea de la Cnetrul 

de Zi a fost redevenșa lunară.  

4. Dl. Consilier local Chirițoiu Andrei Florin: Lăsăm suma cum a fost.  

5. Dl. Primar Tofan Găbișor: Este echivalentul la 2 lei/m2/an.  

6. Dl. Consilier local Bejan Marius-Marian: Propun suma de 2 lei/m2/an. 

7. Dl. Viceprimar Tofan Costică: Supunem la vot suma de  2 lei/m2/an. 

8. Dl. Consilier local Pîndaru Marian: Să fie totuși un preț care să nu descurajeze.  

9. Dl. Primar Tofan Găbișor: Și pentru perioadă? 5 ani? 

Întrucât nu mai sunt propuneri, se trece la vot.  

 Cu 15 voturi “pentru”, nici un vot “împotrivă” și nici o “abținere”, proiectul de hotărâre 

privind aprobarea constituirii dreptului de superficie cu titlu oneros, în favoarea 

domnului Mazilu Petrică, pentru suprafaţa de teren de  2708 m2, situat în T 1, P 20-27, 

intravilanul satului Gura Văii, comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, este aprobat, pentru suma 

de 2 lei/m2/an și o perioadă de 5 ani.  

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi a ședinței:  
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9. Proiect de hotărâre privind aprobarea aprobarea închirierii prin licitaţie publică a unui 

imobil – teren intravilan, în suprafaţă de 3.297 m2 , NC 74823, aparţinând domeniului privat 

al U.A.T. Comuna Stănileşti, în scopul desfăşurării de activităţi economice.  

 Se trece la discuții: 

1. Dl. Primar Tofan Găbișor: Deci, cum ați propus, se va stabili acceași sumă de plecare la 

licitație și aceeași perioadă a contractului, de 5 ani.  

 Cu 15 voturi “pentru”, nici un vot “împotrivă” și nici o “abținere”, proiectul de hotărâre 

privind aprobarea aprobarea închirierii prin licitaţie publică a unui imobil – teren intravilan, 

în suprafaţă de 3.297 m2 , NC 74823, aparţinând domeniului privat al U.A.T. Comuna 

Stănileşti, în scopul desfăşurării de activităţi economice, este aprobat, pentru suma pornire la 

licitație de 2 lei/m2/an și o perioadă de 5 ani.  

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi a ședinței:  

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării unui spaţiu din cadrul Centrului de 

Zi pentru Persoane Vârstnice Stănileşti către Oficiul Judeţean de Poştă Vaslui, pentru 

funcţionarea Ghişeului Poştal Stănileşti.  

 Se trece la discuții: 

1. Dl. Primar Tofan Găbișor: Dau citire adresei de la Poșta Vaslui. Noi am luat schița de la 

Cnetrul de Zi. Și ca să nu le perturbăm activitatea, am identificat spațiul separat cu intrare 

din spate, cu acces direct de afară. Acela este spațiul propus. Sunt aproximativ 23 de metri.  

2. Dl. Consilier local Zaharia Liviu: Nu trebuie să le punem condiții? Ei rămân propiretari 

pe clădire și teren la poștă. Să cerem la schimb sau să facem demersuri.  

3. Dl. Primar Tofan Găbișor: Noi nu le dăm nimic în proprietate. Le concesionăm spațiul, 

cu plată. Acolo la postă teren are și parohia, și poșta și noi. Unde să îi ducem, în stația de 

autobuz? 

4. Dl. viceprimar Tofan Costică: Propuneți prețul.  

5. Dl. Consilier local Mitrofan Teodor: Cum s-a dat la medici.  

6. Secretar general Șălaru Mihaela: În raportul de evaluare a rezultat suma de 7,5 lei 

aproximativ. Trebuie luat în considerare și raportul de evaluare ca pounct de plecare. La 

medici a fost altă situație. 

7. Dl. Primar Tofan Găbișor: Da. Este raport de avaluare. Să nu se coboare totuși sub 

jumătate.  

Se supune la vot propunerea sumei de 3,5 lei/m2/lună, pentru o perioadă inițială a contractului 

de 5 ani.  

Cu 15 voturi “pentru”, nici un vot “împotrivă” și nici o “abținere”, proiectul de hotărâre 

privind aprobarea concesionării unui spaţiu din cadrul Centrului de Zi pentru Persoane 

Vârstnice Stănileşti către Oficiul Judeţean de Poştă Vaslui, pentru funcţionarea Ghişeului 

Poştal Stănileşti, este aprobat, pentru suma de 3,5 lei/m2/lunar și o perioadă de 5 ani.  

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi a ședinței:  

11. Proiect de hotărâre privind normarea parcului auto și a consumului de carburanţi pentru 

vehiculele şi utilajele care deservesc U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui. 

 Domnul primar, Tofan Găbișor, dă citire raportului de aprobare. Se trece la discuții: 
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1. Dl. Primar Tofan Găbișor: Cantitățile de combustibil sunt rezultate ca urmare a unei 

perioade de monitorizare, consum în medie calculate de 7,5% la 100 km.  

2. Dl. Consilier local Zaharia Liviu: Ce mașină este cea nouă, autoutilitara?  

3. Dl. Primar Tofan Găbișor: Mercedes Doka, 6 locuir și benă rabatabilă pe 3 părți. Din 

2002. Am mers pe varianta unei mașini cu motor classic și robust. Asta este șnur, 

recondiționată toată, are 211.000 km real, a costat 61.000 lei. Avem comisie de recepție.De 

unde am cumpărat-o ne-a dat prin contract garanție la ea 1 an, fără limită de kilometri, deci, 

1 an fără cheltuială practice.  

4. Dl. Consilier local Chirițoiu Viorel: Făcând o comparație, eu am luat-o din 2004, cu 

5.500 euro, dar e cu 2 locuri.  

5. Dl. Primar Tofan Găbișor: Mașina basculează în 3 părți, iar bena este din oțel, nu din 

aluminiu.  

Întrucât nu mai sunt propuneri, se trece la vot.  

 Cu 15 voturi “pentru”, nici un vot “împotrivă” și nici o “abținere”, proiectul de hotărâre 

privind normarea parcului auto și a consumului de carburanţi pentru vehiculele şi utilajele 

care deservesc U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, este aprobat.  

 Fiind finalizate discutiile cu privire la problemele inscrise pe ordinea de zi a şedinţei 

ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilesti, judeţul Vaslui, din data de 24.12.2020,  se 

declară şedinţa încheiată. 

  Drept pentru care s-a incheiat prezentul Proces-Verbal. 

 

PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                                                                  

  CONSILIER LOCAL,         Secretar general al comunei Stănileşti, 

         TOFAN COSTICĂ                                         ŞĂLARU MIHAELA  

 

 

 

Întocmit: Secretarul general al comunei Stănileşti, Şălaru Mihaela  

 

 


